

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete
2011. augusztus 26-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Vízrendezésre pályázat benyújtása (KDOP-411/E-11).

Tisztelt Képviselőtestület!

Megjelent az Új Széchenyi Terv, Közép-Dunántúli Operatív Program „Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciója” című (kódszám: KDOP-411/E-11) pályázati felhívás.

Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciója című (KDOP-411/E-11) pályázati felhívás bemutatása:

A támogatás célja:

A komponens célja a települések környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, az ár- belvív- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a felszíni vizeink minőségének javítása, a további környezeti káresemények megelőzése.

A települési önkormányzatok feladatkörébe tartozó belterületi vízrendezési fejlesztések esetén cél a belterületre hullott csapadékvizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése, a belterületen áthúzódó vízfolyások és belvívcsatornák, belvív elvezető rendszerek rendezése és a települések belterületének védelme a külterületeken keletkezett vizek káros hatásaitól. A kiírás közvetett célja a települési önkormányzatok és a vízügyi szakmai szervezetek együttműködésének javítása, a csapadékvízzel való gazdálkodás elősegítése.

A település- és térségfejlesztés érdekében a regionális jellegű vízfolyások, tavak, holtágak, mellékágak esetében kiemelt jelentőségű a vízkárelhárítás biztonságának növelése, fenntartása, a hatékony vízgazdálkodás, összhangban az EU Víz Keretirányelvvel

Rendelkezésre álló forrás:

A kiírás meghirdetésekor a rendelkezésre álló keretösszeg 2011-13. évben: 2 mrd Ft

Támogatás összege: minimum 20, de maximum 150 millió Ft lehet.

A támogatott pályázatok várható száma: 15 db

A támogatás mértéke a projekt egészére vetítve nem haladhatja meg a **90%-ot**.

PÁLYÁZATTARTALMA

Támogatható tevékenységek köre

1. Belterület védelmét szolgáló vízelvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója

- Belterületet védő övások-rendszer, szűrőmezők és egyéb, a belterület védelme szempontjából indokolt, a vízelvezető rendszer részét képező műtárgyak, átemelők felújítása, kiépítése.

- Elválasztott rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat kiépítése, felújítása, fejlesztése, ezen belül: nyílt csapadékvíz elvezető rendszer, illetve belvíz elvezető hálózat építése mederkialakítással, helyreállítással, a műtárgyak átépítésével és helyreállításával együtt, valamint kizárólag különösen indokolt esetben zárt csapadékvíz elvezető rendszer építése.

2. Árvízvédelmi töltések lokális fejlesztése, rekonstrukciója

- Az altalaj-állékonyság növelésére irányuló beavatkozások, a nem kellő biztonsági szakaszok megerősítése.
- Magassági és keresztmetszeti hiányok megszüntetése.
- Keresztező műtárgyak átépítése, rekonstrukciója.

3. Belterületet veszélyeztető vízfolyások lokális vízkárelhárítási fejlesztései

(belterületen áthúzódó vízfolyások és csatornák, valamint a belterületről elvezetett csapadékvizeket befogadó vízfolyások és belvízelvezető csatornák)

- Mederkotrás, holtágak belvízvédelemhez kapcsolódó fejlesztései, depónia vagy töltésmagasítás; hullámtérbővítés, vízkormányzó-, keresztező, be- és leeresztő műtárgyak, hordalékfogó műtárgyak, mederburkolatok építése és felújítása, partrendezés.
- Bel- és külterületen belvíz és csapadékvíz elvezető vízfolyások és föművi csatornák, azok depóniái, műtárgyak, átemelő-telepek felújítása, korszerűsítése, méretezés és állapot miatti átépítése, szükség esetén építése; vízmosáskötések építése, felújítása.
- Nem önkormányzati tulajdonban lévő belterületet veszélyeztető vízfolyásokon a pályázó önkormányzat által megvalósítható felújítás és/vagy fejlesztési munkák.

4. Vízkárelhárítási célú tározók – árvízi tározók fejlesztése, rekonstrukciója

(A pontos fogalom-magyarozatot lásd az F3 fogalomjegyzék pontban.)

- Tározó, záportározó, árvízcsúcs csökkentő tározó fejlesztése (töltések, műtárgyak, csatornák építése, partrendezés, támfalak felújítása, megkerülő csatorna), medertározáshoz szükséges műszaki beavatkozások elvégzése és a szükséges létesítmények kiépítése. Valamint a fenti tevékenységek kombinációi.

A pályázatok benyújtása 2011. június 30. – 2012. január 16. között lehetséges 2 szakaszban. Az első szakasz benyújtási határideje **2011. október 3.**, melyre 1.2 milliárd Ft került allokálásra. A második szakasz benyújtási határideje **2012. január 16.**

Sárbogárd Város Önkormányzata már évekkel ezelőtt elkészítette a város egészére vonatkozó vízrendezési terveket. A Sárbogárd város teljes területének vízrendezése több milliárd forintba kerülne. A pályázati kiírásból kiderül, hogy a város teljes vízrendezését jelen pályázat keretében nem tudjuk megvalósítani, csak a legszükségesebbeket.

Javaslom a képviselőtestületnek, hogy az Új Széchenyi Terv, Közép-Dunántúli Operatív Program „Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciója” című pályázati felhívásra pályázatot nyújtunk be.

Az pályázati kiírás nagy hangsúlyt fektet a környezetvédelemre, vízvédelemre. A pályázat műszaki szempontok figyelembevételével rendkívül bonyolult. A pályázathoz terveket kell készíttetni, vizsgálatokat kell lefolytatni, hatósági engedélyeket kell beszerezni. A pályázatnak megvalósíthatósági tanulmányon kell alapulnia. A pályázat magas szintű műszaki bonyolultsága, komplexitása indokolja, hogy a pályázathoz szükséges megvalósíthatósági tanulmány és a műszaki részek elkészítéséhez megfelelő szaktudású szakértőt vonjunk be. Természetesen az elkészített tervek, vizsgálatok, valamint a megvalósíthatósági tanulmány költsége a pályázatban elszámolható.

Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Vízrendezésre pályázat benyújtása (KDOP-411/E-11)” tárgyú előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta.

A képviselőtestület úgy dönt, hogy az Új Széchenyi Terv, Közép-Dunántúli Operatív Program „Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciója” című (kódszám: KDOP-411/E-11) pályázati felhívásra pályázatot nyújt be.

A pályázat célja: Sárbogárd Város vízrendezése

A fejlesztés helye: Sárbogárd

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat elkészítéséhez és beadásához szükséges vizsgálatok, tervek és tanulmányok (megvalósíthatósági tanulmány) elkészítéséhez szakértő céget vegyen igénybe, és kösse meg vele a szerződést.

A képviselőtestület a pályázat elkészítéséhez és benyújtásához szükséges költségeket az Önkormányzat a 2011. évi költségvetéséből biztosítja.


A képviselőtestület a fejlesztés megvalósításához szükséges saját forrás összegét az Önkormányzat a 2011. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges nyilatkozatok megtételére és a pályázat benyújtására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2011. augusztus 22.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester

Handwritten mark